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        Az online PDF szétválasztó egyszerű módja egy oldal PDF szétszedése oldal független Adobe PDF-fájllá történő kibontásának. PDF darabolás egy nagyobb fájlból ezzel az ingyenes online PDF daraboló.
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                Az Adobe PDF fájl szétválasztása kisebb darabokra:

PDF szétválasztó segít eltávolítani bizonyos bizalmas vagy nem kívánt oldalakat, vagy új PDF-ekké kibontani a pdf-oldalakat. Ez az online PDF-elosztó segít a PDF-nek abban, hogy megfeleljen a fájlméret-korlátozásnak azáltal, hogy a nagy PDF-eket egyszerűen kisebb darabokra bontja, hogy az Ön igényei szerint megkönnyítse.

PDF online kivágása, kibontása, felosztása az elrendezés megőrzése mellett:

Ha a pdf online felosztja ezzel a pdf-kivonattal, ez egyáltalán nem jelenti azt, hogy a dokumentumfájl elvesztette tulajdonságait. Online PDF-osztónk jelentősen megőrzi az eredeti oldalak elrendezését, szerkezetét, tájolását az egyes Adobe PDF szétbontás dokumentumokon belül. A mi PDF konverterünk a legjobb és ingyenes fájlok Adobe PDF formátumba és abból való konvertálása. Csak olvassa el az oldalak szétválasztásának módját pdf-ben, de előtte fedezze fel a PDF-oldalak szétválasztásának néhány szabadalmazott előnyeit.

A PDF felosztásának előnyei:

Kétségtelen, hogy néha nem akarja átnézni a többoldalas PDF-dokumentumot a szükséges információkért. Tehát a pdf-megszakító használatával a nagy PDF-fájlokat könnyebben kezelhető darabokra bonthatja felosztással. A PDF szétválasztó vagy -felosztás funkcióval azonban könnyedén kibonthat bizonyos oldalakat a PDF-ből, és külön dokumentumfájlként mentheti őket. Közvetlenül ezután nem kell átolvasnia a szöveges oldalakat. Ehelyett most már megnyithatja a PDF-fájlt a kívánt pontos információkkal. Az online PDF-elosztó segít a korábban nehézkes PDF-fájlok felosztásával kezelhető, könnyen olvasható dokumentumokká alakítani.

Ezen kívül van még néhány előnye, nézzük meg:

Megosztás:

A PDF felosztása a fő PDF-dokumentum döntő része. Így arra számítani kell, hogy kisebb méretű lesz. Amikor a fájlok online megosztásáról van szó, az e-mailekben található adatkorlát a legnagyobb probléma, amellyel a felhasználók leginkább szembesülnek. Pontosabban, nem tudnak nagy (több oldalas) pdf-fájlokat küldeni, és ez egy adott eljáráshoz ijesztő feladatnak tűnik. Itt van szükség egy online PDF-vágóra, amely a PDF-oldalakat egyedi fájlként vágja ki, és könnyen megoszthatja azokat.

Világosság:

Tegyük fel, hogy egy PDF-dokumentum egy adott oldalát keresi, de a fájl sok oldalt tartalmaz, akkor mi van? Ha néhányszor lefelé görget az oldalakat, és ellenőrzi a szükséges információkat, az valóban időigényes folyamat. Még az is előfordulhat, hogy ugyanebbe a helyzetbe kerül, aki megkapja a fájlt.

Tehát a PDF pontos oldalainak kibontása és osztott PDF-be helyezése segíthet abban, hogy könnyebben kezelje a tartalmat. Nem számít, hogy szeretne-e megosztani egy PDF-fájlt, vagy személyes adataihoz szeretné használni, jobb, ha online PDF-elosztót használ, amely segít a PDF-fájl egy-egy oldalának külön-külön mentésében.

Termelékenység:

Valójában, ha gyorsabb fájlmegosztásról és gyorsabb visszacsatolásról van szó, ez egyértelműen gyorsabb előrehaladást jelez. Több idővel elkezdhet dolgozni bizonyos projekteken, vagy szakíthat időt a pihenésre. Mindössze annyit kell tennie, hogy növelje termelékenységét, és jelentős ütemben végezze munkáját a PDF-oldalak felosztásával. Próbálja ki most a PDF-oldalelosztót, hogy több fájlra ossza fel a pdf-et anélkül, hogy torzítaná a felosztás minőségét.

Hogyan lehet felosztani egy PDF-et online?

Online PDF szétválasztó segítségével bármilyen többoldalas PDF-fájlt feltölthet, és külön PDF-ekre oszthat fel. Oldalak kibontása PDF-ből néhány kattintással:

1. lépés:

	Töltse fel vagy húzza át a kiszóródni kívánt többoldalas PDF-fájlt


2. lépés:

	A többoldalas PDF feltöltése időbe telik, legyen türelemmel, a feltöltés után nyomja meg a „Split” gombot


3. lépés:

	Várjon néhány percet, amíg ez a PDF kivonó külön fájlokat készít több PDF oldalról, ha kész, csak nyomja meg a letöltés gombot, vagy a „Zip letöltése” gomb megnyomásával egyszerre is letöltheti az összes fájlt.


GYIK:

Hogyan lehet szétválasztani az oldalakat PDF-ben?

	Először is meg kell nyitnia a PDF-fájlt az Adobe Acrobat DC-ben
	Most egyszerűen válassza az „Oldalak rendezése” > „Felosztás” lehetőséget.
	Ezután ki kell választania, hogyan szeretne felosztani egy fájlt vagy több fájlt
	Most érintse meg az „Output Options” (Kimeneti beállítások) elemet, hogy eldöntse, hova szeretne menteni, mi legyen a neve, és hogyan PDF szétválasztó.
	Ezután meg kell érintenie az „OK” gombot, és egyszerűen a „Split”-t kell befejeznie. Néhány további PDF-eszközt is használhat oldalak kibontására vagy akár oldalak törlésére
	Végül nevezze el az új PDF-fájlt, és érintse meg a „Mentés” gombot, ez megoldva


Hogyan oszthatunk fel PDF-oldalakat a Google Chrome-mal?

Ne feledje, hogy a Google Chrome több, mint egy böngésző. Ha ingyenes PDF-et szeretne felosztani Adobe nélkül, kövesse az alábbi lépéseket:

	Nyissa meg a felosztani kívánt PDF-fájlt a Google Chrome-ban. Ehhez egyszerűen húzza át a PDF-fájlt egy megnyitott Chrome-lapra
	Most kattintson a „Nyomtatás” gombra, vagy csak nyomja meg a Ctrl + P billentyűket
	Ezután kattintson a „Helyi úticél” részben található „Mentés PDF-ként” gombra. Most csak írja be az új dokumentumhoz szükséges oldalak számát
	Végül érintse meg a „Mentés” gombot, és adja meg az új PDF-fájl nevét. Ezután el tudja menteni a számítógépére. Szükség szerint meg kell ismételnie a folyamatot a PDF-fájl más oldalainak felosztásához


Ha ezek a lépések ijesztő feladatnak tűnnek, akkor a PDF-vágó a megfelelő PDF szétszedése néhány másodperc alatt történő kivágására.

Hogyan lehet felosztani a PDF-et Mac előnézeten?

	Először nyissa meg a felosztani kívánt PDF-fájlt a Mac Preview alkalmazásban. Megjegyzés: ha a PDF-dokumentumfájljai még nincsenek beállítva, hogy megnyíljanak az Előnézetben, kattintson a jobb gombbal a felosztandó fájlra, majd kattintson a „Megnyitás az előnézettel” gombra.
	Ezután kattintson a „nézet” menüre, és válassza a „Miniatűrök” lehetőséget. Ha így tesz, látni fogja a PDF összes oldalát
	Most már csak el kell húznia minden oldalt, amelyet fel szeretne osztani a miniatűr ablakból az asztalra.


Igen, az Adobe PDF dokumentumokat általában csak azért használják, mert segítenek megőrizni a dokumentum eredeti tartalmát – ez azonban kissé megnehezíti a fájl felosztását más dokumentumformátumokhoz képest. Köszönhetően azonban ingyenes online PDF szétválasztó, amely gyorsan felosztja a PDF-dokumentumoldalakat több különálló PDF-re, miközben megtartja az eredeti formázást.

Other Languages: Split PDF, PDF Bölme, Podziel PDF, Pemisah PDF, PDF Trennen, Rozdělit PDF, Dividir PDF, PDF Splitter, Pdf Splitter, PDF Splitter, PDF Splitter, Diviser PDF, Diviser PDF, Dividi PDF, Pазделить пдф, Διαχωρισμος PDF, Dela PDF, Tách file PDF, แยกไฟล์ PDF, פיצול PDF, تقسيم ملف PDF
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